

*Департамент по внешним коммуникациям*

пресс-релиз

31 декабря 2025

## Группа компаний «Ташир». Итоги 2025 года

Группа компаний «Ташир» завершила год, укрепив свои позиции и показав успешный рост в ключевых направлениях. Совокупная выручка за 2025 год составила 278 млрд рублей.

### Девелопмент коммерческой недвижимости

За этот период компания сохранила статус одного из крупнейших девелоперов, заняв 2-е место в рейтинге **«Короли российской недвижимости — 2025»** с доходом от аренды в 685 миллионов долларов США, что на 7% больше, чем в предыдущем году.

В конце года прошло техническое открытие самого большого в этом году торгово-развлекательного комплекса в рамках **транспортно-пересадочного узла «Селигерская»**. Центр под названием Avenue Sever площадью более 150 тыс. кв. м включает спортивную, развлекательную, торговую и административную инфраструктуру. Торжественное открытие комплекса запланировано на 2026 год.

Одним из важнейших событий года для группы компаний стало открытие многофункциональной площадки **Tashir Arena**. Этот современный центр, объединяющий культурные развлечения и передовые технологии, призван стать новой ключевой площадкой для проведения региональных и международных мероприятий в Армении. Арена открылась премьерой шоу ETERNIA, которое было создано международной командой специально для Tashir Arena.

### Жилая недвижимость

В 2025 году **Tashir Estate** (входит в группу компаний «Ташир») успешно продолжила развитие портфеля жилой недвижимости премиум-класса в Москве, включая проекты



Stellar City, Legacy, ONYX Deluxe, Deco Residence, West Tower и «Берег Столицы». Общая площадь проданных лотов достигла 40 000 кв. м.

## **Строительство**

Группа компаний «Ташир» ведет строительство множества объектов различного назначения, находящихся на разных этапах — от проектирования до возведения. Среди них **МФК на Краснопресненской набережной и многофункциональный центр на Люсиновской улице в Москве** и другие объекты.

Кроме того, компания реализует проекты **транспортно-пересадочных узлов** в Москве — «Тимирязевская-1», «Тропарево», «Пятницкое шоссе», «Выхино», «Парк Победы» и «Аминьевское шоссе».

## **Медицина**

Уходящий год стал успешным для ГК **«Ташир МЕДИКА»**, укрепившей лидерство в цифровом здравоохранении, лабораторной и патоморфологической диагностике.

«Нетрика Медицина» (входит в ГК «Ташир МЕДИКА») вошла в ТОП-20 крупнейших ИТ-компаний России (RAEX) и топ-3 по темпам роста выручки («Атлас Медтех 2025» от «Руссофт»). Организация вышла на международные рынки: Сербии и Индии. В сфере реализации проектов компания завершила вторую очередь создания централизованной информационной системы для здравоохранения Республики Беларусь. В рамках этого проекта был разработан и внедрён единый национальный портал записи на приём к врачу.

Для собственной платформы N3.Здравоохранение был создан специализированный модуль искусственного интеллекта — N3.AI. Также компания провела функциональное развитие и обновление системы N3.Здравоохранение в 15 субъектах РФ и для Федерального медико-биологического агентства (ФМБА) России.

N3.Health – платформа цифровых сервисов для частной медицины продолжает удерживать лидирующие позиции как оператор передачи данных от частных медицинских организаций в ЕГИСЗ. В 2025 году платформа представила новые сервисы для обмена данными, подписания юридически значимых документов с пациентами в электронном виде. Компания заключила ряд стратегических партнерств с ведущими игроками рынка для развития инновационных решений в области MedTech.

Компания UNIM (входит в ГК «Ташир МЕДИКА») в 2025 году продемонстрировала уверенный рост и значительные достижения в области цифровой патоморфологии. Стратегическим развитием стало появление дочерней ИТ-компании Pathomica и ее внесение в реестр участников инновационного центра «Сколково», открывая новые возможности для разработки и реализации передовых цифровых продуктов, таких как «Ассистент Патолога».

«Ташир МЕДИКА» продолжила поддержку образовательных и профессиональных мероприятий, а также некоммерческих проектов в сфере науки, образования, культуры и искусства. Компания выступила партнером Российского диагностического саммита (15 000 специалистов из 34 стран) и ПРЕВЕНТМЕД'2025, где представила сервисы здоровья, инновационные витаминные комплексы и системы онлайн-мониторинга.

Пятый год подряд «Ташир МЕДИКА» выступает генеральным партнером всероссийского проекта по поддержке людей с онкологическими заболеваниями «Химия была, но мы расстались», который способствует успешному лечению и реабилитации онкологических пациентов. В этом году состоялось 36отовыставок в 12 городах РФ. Благодаря фонду «Вместе к Чуду» (совместному проекту «Ташир МЕДИКА» и федеральной сети медицинских центров «Клиника Фомина» в области повышения доступности высокотехнологичной медицинской помощи) реализовано 228 квот на базовую программу ЭКО для жителей России.

## **Другие направления**

В 2025 году АКБ «ФОРА-БАНК» увеличил свою сеть, открыв 13 новых офисов, что привело к общему количеству 185 офисов в 19 регионах России. Банковское присутствие было расширено в новых городах: Мурманск, микрорайон Железнодорожный города Балашихи Московской области, Ногинск и Рязань.

В сентябре 2025 года Национальное Рейтинговое Агентство подтвердило кредитный рейтинг банка на уровне «ВВ |ru|» с прогнозом «стабильный», подчеркивая финансовую надежность и устойчивость АКБ «ФОРА-БАНК».

Председатель правления Сергей Витальевич Балакин был награждён орденом «За заслуги в развитии банковского дела в России» на XXI Премии им. П.А. Столыпина, церемония прошла 30 октября в Москве.

Организация активно поддерживает социальные и культурные инициативы, в том числе сотрудничество с Мариинским театром, где учредила именные стипендии для молодых артистов балета. Кроме того, «ФОРА-БАНК» стал организатором регионального бизнес-форума «Эффективные бизнес-стратегии 2025» в Калуге, собрав около 350 участников для обмена опытом и выработки стратегий развития.

«Гранд Фуд» (входит в ГК «Ташир») укрепила свои позиции в сегменте общественного питания, увеличив сеть до 145 ресторанов в 45 городах России. В 2025 году открыто 9 новых заведений, включая расширение присутствия в Татарстане (Альметьевск).

## **ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА**

### **Группа компаний «Ташир»**

«Ташир» — крупнейшая российская диверсифицированная промышленно-строительная группа, в состав которой входит порядка 200 компаний и предприятий, действующих в различных отраслях экономики России. С момента основания в 1999 году и на протяжении более 25 лет «Ташир» поступательно наращивает активы на рынке российского строительства и девелопмента, при этом успешно масштабирует бизнес в других отраслях: финансовой, энергетической, в сферах промышленности, ритейла и ресторанных бизнеса, индустрии развлечений и других. Группа входит в список сотни крупнейших частных компаний России. Общая численность сотрудников превышает 45 тысяч человек. География деятельности охватывает 51 город России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Савел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

### **Контакты**

*За дополнительной информацией можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир».*

Тел.: +7 495 989 28 32 | E-mail: [press@tashir.ru](mailto:press@tashir.ru)

Москва | Подколокольный пер., 13/5